
JAPAN DIY HOMECENTER SHOW 2016 

8月25日（木）～8月27日（土） 幕張メッセ 国際展示場 
（来場者数合計：106,966名） 

今年も多くの方々に長住協の活動と    マークを知っていただく機会
として、JAPAN DIY HOMECENTER SHOWに住宅産業協議会と共
同で出展を致しました。 

会場入り口 オープニングセレモニー 

20160908 津下 



出展ブース 展示パネル 

マーク展示品 熱心な来場者 



床下点検ロボット 

メンテナンス実演 

アンケート調査 

フローリング補修 



（回収数：274件）    アンケート調査 20160908 津下 

8/25（木） 
5% 

8/26（金） 
45% 

8/27（土） 
50% 

一般ユーザー 
98% 

バイヤー 
2% 

ご来場のお立場 

一戸建て・持ち家 
74% 

マンション、集合

住宅・持ち家 
13% 

一戸建て・賃貸 
1% 

マンション、集合

住宅・賃貸 
12% 

知っている 
20% 

知らない 
80% 

定期的に必要な住宅各部位
のメンテナンス時期をご存知
ですか 

アンケート記入日 

現在の居住形態 
 （平均築年数20年） 



業者 
45% 

ご自身 
9% 

業者＆ご自身 
22% 

ない 
24% 

メンテナンス実施者はどなたですか？ 

必要と思う 
87% 

あまり思

わない 
11% 

全く思わない 
2% 

メーカー間の寸法の互換性（標準化） 
は必要だと思いますか 

良かった 
85% 

良くなかった 
2%  どちらでも

ない 
13% 

当展示ブースについてどう思われましたか 

男性 
59% 

女性 
25% 

不明 
16% 

１０代 
1% 

２０代 
3% 

３０代 
9% 

４０代 
19% 

５０代 
22% 

６０代 
25% 

７０代以上 
12% 

不明 
9% 

性別 年齢 



110 

45 

107 

22  26  25 

60 
36 

9 
22 

56 
70 

52 
75 

8 
0 

20 
40 
60 
80 

100 
120 

メンテナンスした部位はどの部分ですか？（複数回答可） 
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展示ブースで関心をもたれたものは何ですか。（複数回答可） 
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1 鍵交換 
2 サッシ網戸 
3 水道管の水漏れ修理  
4 網戸張替、浄水器交換、カーテンレール交換  
5 網戸張替、CF張替  
6 外壁洗浄  
7 網戸  
8 外壁塗装、ぬれ縁張替  
9 網戸張替、外壁塗装、トイレ水栓パッキン交換、 
    トイレ床塗装、バルコニー張替  
10 外壁塗装、ベランダ床  
11 塗装の角仕上げ  
12 網戸張替  
13 網戸張替  
14 網戸  
15 網戸  
16 ベランダ防水シート張り  
17 網戸張替  
18 洗面所の水栓交換  
19 網戸交換、ドア錠交換  
20 奥さんが張替している  
21 網戸張替  
22 網戸  
23 サッシレール、水道パッキン  
24 デッキ塗装  
25 外壁塗装  
26 トイレ、キッチン  
27 室内壁・天井の塗装  
28 網戸張替、内壁塗装  

29 玄関靴箱の扉張替  
30 便器、換気扇、ガスコンロ  
31 床板（上張）  
32 網戸  
33 網戸張替、浴室水栓、ベランダコーキング、リビング壁紙張替  
34 ルーフバルコニー塗替え  
35 キッチン交換、エントランスリフォーム  
36 網戸張替、内窓  
37 全て業者が実行  
38 玄関扉の塗替、床ワックス  
39 網戸張替、床板張り  
40 網戸張替  
41 キッチン水栓部品を交換  
42 キッチン水栓部品を交換  
43 クロス張替  
44 浴室の水栓部品を交換  
45 蛇口交換  
46 トイレタンクや給水栓  
47 畳をクッションフロアに交換  
48 フローリング補修（コンパネ加工）  
49 換気扇・給湯器を業者依頼  
50 網戸張替  
51 床補修  
52 クロスの隙間を埋めた  
53 床張り  
54 網戸、キッチン水栓  
55 トイレウォシュレット  
56 浴室の水栓交換  

ご自身で行ったメンテナンス内容を具体的に教えてください 



1 屋根の棟補修  
2 壁の漆喰  
3 網戸戸車で交換部品が不明  
4 サンルームの天井カーテン部品手配  
5 フローリング剥がれの補修方法が不明  
6 ガレージ屋根材が高所で梯子が届かない  
7 バルコニー張替でビスが錆びて外せない  
8 屋根の雨漏りが止まらない  
9 換気扇交換、縁側補修  
10 クロス張替  
11 水栓金具、コンセント  
12 水栓の接続ネジが固く上手くできない  
13 浴室のシール、床の穴と傷  
14 風呂の費用が高額  
15 縁側の材料・方法が不明  
16 床下が見難い  
17 壁の剥がれで材料調達  
18 トイレ便座でメーカーに依頼  
19 床の突板部材の剥がれ  
20 襖枠の取り付け、壁紙の紙合わせ  

21 水まわりのネジ専用工具がなく、メンテナンス方法が不明  
22 天井・階段上の塗装  
23 風呂場が上手く出来なかった  
24 キッチンの交換部品が不明  
25 雨戸の部品交換が不明  
26 壁・樋が上手く出来なかった  
27 サッシ戸車  
28 外壁の費用が高額  
29 珪藻土塗りが上手く出来なかった  
30 風呂場・キッチンの交換部品が不明  
31 外壁の梯子が届かない、足場が作れない  
32 水まわり（トイレ・洗面）の部品が分らない  
33 水栓  
34 水栓が外れない、交換部品が不明、上手く出来ない  
35 風呂場シャワーのパッキン、鏡の黒斑点  
36 床ワックスは乾くまで部屋に入れない  
37 網戸が上手く張れない  
38 キッチン水栓とカウンターキャビネットの仕様が合わなかった  
39 水道のメンテナンス方法が不明  
40 排水が上手く出来なかった  

ご自身が行ったメンテナンスで困った部位はどのようなことですか？  



41 水栓は水垢で上手くネジが回らない、製造中止のため新規交換  
42 床張りは途中で分らなくなり上手く出来なかった  
43 水栓は古くなっておりサイズの合う部品を探すのが大変  
44 網戸が上手く張れない  
45 キッチン水栓が固くて外れない、物置を塗装したが耐久性が短かった  
46 給湯器メンテナンス方法が説明書を見ても分らない  
47 キッチン水栓部品は旧型の取り外しが大変、窓上げ下げが不良、網戸戸車が直ぐ外れる  
48 水漏れ  
49 壁の塗装・ひび割れで何を使えば良いか調べないといけない  
50 キッチン水栓部品のメンテナンス方法や交換部品が不明  
51 ドアを雨漏りで交換  
52 壁紙が上手く出来なかった  
53 水栓の交換部品が不明  
54 漏水  
55 天井の染み  
56 トイレ・キッチン水栓部品  
57 工具が無い、交換部品が不明  
58 専用工具を貸して欲しい  
59 タイルのヒビ  
60 排水口の臭い  

61 水道水栓の交換  
62 コンサバのドアを雨漏りで新しいモノに交換  
63 水まわり  
64 床の同色材料が無かった  
65 雨漏り  
66 床張りで端部が上手く出来なかった  
67 ガス感知器で市販品が無かった  
68 キッチン下の臭い  
69 玄関錠の交換部品が不明  
70 水栓部品選定が不明  
71 ドア建付けメンテナンス方法が不明で、費用が高額  
72 換気扇の清掃は油がたまる所にたまってない、どこまで清掃して良いか不明  
73 フロア補修で上手く出来ず余計にキズが増えた  
74 プリーツ網戸の交換部品が不明  



1 参考になりました  
2 白蟻が心配  
3 対応者に好感が持てた  
4 屋外の製品情報も増えると良い  
5 実演は実際に見られて、とてもためになりました  
6 DIYの参考になりました  
7 水栓  
8 どのメーカーでも共用出来る部品があれば良い  
9 メンテナンススケジュールガイドは非常に参考になりました  
10 会員企業名や組織的内容が分りました  
11 CjKマークはPR不足  
12 CjKマークを全く知らなかったので知る良い機会になりました、部材を良く見てみようと思います  
13 ありがとうございました  
14 参考になりました  
15 標準化は大変重要なことだと考えます  
16 フロア補修が参考になりました  
17 外壁、屋根、ドア  
18 床板交換DIY情報が欲しい、台風対策について情報が欲しい  
19 外回りの補修  
20 外壁塗装の時期なので一番の関心ごと  
21 雨樋が10年で生産中止で困った、共通化を進めて欲しい  
22 展示ブースを派手にして欲しい、将来のメンテナンス費用が不安  
23 手軽に業者が見つかれば良い  
24 床キズ  
25 ハイテクな機械にビックリした  
26 壁が薄い  
27 点検  
28 フロア補修をしてみたい  
29 住宅メーカー各社が集まっているのを知れたのは良かった  
30 フロア補修方法が分りました  

ご感想、ご要望、将来のメンテナンスのご不安等ございましたら教えてください  



 当日は多くの方々にお越しいただき、 
またアンケートにもご協力くださり、有難う御座いました。 
 
 皆さまからの貴重なご意見は、 
今後の普及促進に役立てていきたいと思います。 
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